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A Zala Megyei Szabadidősport Szövetség / továbbiakban ZAMESZ / fennállásának 

legsikeresebb évét zárta 2021-ben. Sajnos az elmúlt években nem került kiírásra a várt Európai 

Uniós sportpályázat. Ennek ellenére az Európai Sporthét rendezvényei mellett a kisebb 

pályázati feladatainkat sikeresen teljesítettük. Az elnökség biztosította a hatékony 

munkavégzést és eredményes lobbit valósított meg a pályázatok megítélésénél. 

 

Szerencsére az elmúlt évben jelentős összeget nyertünk a NEA pályázaton, így a működési 

költségek mellett, rendezvényeket is tudtunk támogatni. 

 

Az Európai Sporthéten ismét részt vettünk, és kapcsolódtunk a Nemzeti Diák-hallgatói és 

Szabadidősport Szövetség rendezvénysorozatához Balatongyöröki, Lenti, Zalaegerszegi 

sportesemények szervezésével. Az előző évekkel ellentétben sem tárgyi, sem anyagi támogatást 

erre nem kaptunk. 

 

A Zala Megye Parasport Napja lebonyolításában – Lentiben – közreműködtünk. 

 

2024-ben ünnepeltük szervezetünk megalakításának 20. évfordulóját, a zalai és lendvai 

sportkapcsolatok 60. évfordulójával együtt jubiláltunk. A MASPORT közgyűlésén ebből az 

alkalomból Kámán Ferenc alelnök a Lakosság Sportjáért Díjat vehette át. Szervezetek nem 

kaptak elismerést, így a díjat a közösségünk is kapta. 

 

Sajnos a Szabadidősport átkerült az aktív Magyarországért felelős államtitkárságra, ahol nem 

igazán számítanak a sportszövetségeinkre, inkább sportvállalkozásokkal oldják meg a feladatot. 

Reményeink ellenére ez a hozzáállás, sajnos nem változott. 

 

A ZAMESZ feladatai ellátása érdekében szakmai kapcsolatot tart a megye önkormányzataival, 

a tankerületekkel, a Szakképzési Centrumokkal, a Magyar Szabadidősport Szövetséggel, a 

Sportért Felelős Államtitkársággal, a Magyar Testnevelési és Sporttudományi  Egyetemmel, a 

Magyar Edzők Társaságával, a Magyar Paralimpiai Bizottsággal, a FODISZ-szal és a Magyar 

Olimpiai Bizottsággal. 

A szövetségben és tagszervezeteinkben tevékenykedő önkéntes sportbarátok értékteremtő 

munkáját ezúton is köszönjük és kérjük a további együttműködésüket. 

 

Zalaegerszeg, 2025. május 12. 
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